



# ЗА НАШЕТО ДЕТЕ

ВЕСТНИЦЕ НА ЖЕЛЪЗНИЦАРСКИТЪ ДЕЦА



ГОД. I.

Урежда: ЛЮБОМИРЪ ДОЙЧЕВЪ

БР. 12

## ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА

Съ всъки изгрѣвъ на слънцето идва и по единъ новъ день. Вие му се радвате, работите, учите и, когато слънцето залъзе, прощавате се съ дня, за да поздравите на сутринята новиятъ день. И така, минаватъ 365 дни. Триста шестдесетъ и петия день е празника Нова Година.

Вие се радвате на Новата Година, защото всички хора я празнуватъ и, защото... презъ този день имате най-много левчета... Сѣшате се, нали? По-малкитъ, суровакаты, а вие, по-големитъ и безъ суроваканы си събирате левчетата... Защо се смѣте, не е ли върно?...

Но, не трѣбва да се радвате само на празника Нова Година, като на единъ день, не! Вие трѣбва да подразбирате Новата Година, като година състояща се отъ 365 братя—дни и еднакво да се радвате, да учите и да слушате презъ всичкитъ тѣзи 365 дни.

Всѣки день презъ годината носи своитъ подараци за васъ, — стига вие да ги посрѣщате съ засмѣни лица, съ прилежание въ училище и съ послушание къмъ родителитъ и къмъ всички хора.

Постъпвайте така, за да суровакаты вие Новата Година, а не тя васъ. Зашото, когато вие я суровакаты, тя ви дава; добри бележки въ училище, добро здраве, добро бждеше и много други нѣща; но когато тя почне да ви суровака, тежко ви! Нѣма да ви остави нищо на гърба...

Всички деца, които познавате като лоши и непослушни ученици, сж суроваканы отъ Новата Година.

И така, деца, слушайте, учете се, за да успѣте въ живота.

Нека ви е честита Новата хилядадеветстотинъ тридесетъ и осма Година!

Ат. Бакърджиевъ

## ЧЕСТИТО РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО!

Презъ една свѣтла, звездна нощъ, когато Дѣдо Мразъ изсипваше съ голѣмъ човалъ малки снѣжни пеперудки и покриваше като съ бѣлъ килимъ полята, дърветата и къщитъ, въ една изоставена колиба край града Витлиемъ се роди Спасителтъ — Исусъ Христосъ.

Въ сжзия моментъ една голѣма блѣстяща звезда се изправи на небото, за да съобщи на всички хора на земята, че наистина, Исусъ Христосъ се е вече родилъ.

Първи Му се поклониха овчаритъ, които пастьха овцетъ си близо до колибата, а следъ това дойдоха да се поклонятъ на Исуса Христа и Влѣхвитъ, идящи отъ много далечни страни.

И така, една дълга върволица отъ хора непрестанно отиваха и се поклоняха на Исуса Христа.

Но не само тогава, преди две хиляди години, но и днесъ и за въ бждеше; докато

живѣятъ хората на земята, ще се поклонятъ на Исуса Христа. Зашото той се роди на земята, за да научи хората да се обичатъ единъ другъ и да не си правятъ никакво зло.

И вие, мили деца, трѣбва да изпълнитъ това, което Исусъ Христосъ е проповѣдвалъ:

да обичате родителитъ си, братята и сестритъ си, учителитъ си, другаритъ си и всички хора, съ които се срещате.

Само така ще станете умни и щастливи граждани на нашата Родина.

ЧЕСТИТО  
РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО!

А. Полски

